## 供应信越G-501特殊硅酮油工业合成润滑油

产品名称	供应信越G-501特殊硅酮油工业合成润滑油
公司名称	东莞市东毓贸易有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:信越 型号:G-501 规格:150G/支
公司地址	广东省东莞市塘厦镇林村田心巷10号301室(注 册地址)
联系电话	0769-83665722 13828877588

## 产品详情

## 一、用途

信越G-501工业合成润滑油是一款广泛应用于工业机械设备润滑油。它适用于各种工况和环境,能够在高温、高压、高速等极端条件下保持优异的润滑性能。主要用于涡轮机、压缩机、泵等设备的润滑,可有效减少机件的磨损和摩擦,延长设备的使用寿命。

## 二、性能

- 1. 卓越的高温稳定性 信越G-501工业合成润滑油含有先进的高温抗氧化添加剂,能够在高温环境下保持其性能稳定,有效减少氧化沉积物的形成,延长润滑油的使用寿命。
- 2. 优异的低温流动性 该产品在低温下依然保持良好的流动性能,能够迅速达到润滑要求,确保设备在启动时能够得到有效的保护,减少因低温引起的磨损。
- 3. 良好的抗乳化性 信越G-501工业合成润滑油具有出色的抗乳化性能,能够有效防止水分进入润滑油中,保持润滑油与水的分离状态,从而减少设备在潮湿环境中的磨损。
- 4. 卓越的抗磨性 该产品含有特殊的抗磨添加剂,能够有效减少机件的磨损和摩擦,提高设备的工作效率,延长使用寿命。